

仨小时,5000斤爱心山药售罄

白衣天使们的爱心,真暖!



▶护理人员主动帮忙运送爱心山药。

▼堆积如山的山药很快就卖光了。本报记者 张晓科 摄



本报济宁12月13日讯(记者 马辉 李倩) 13日下午,虽然外边下着冬雨,但济宁市第一人民医院的餐厅内却爱心飞扬,十分温馨。在得知了李永昌一家的不幸遭遇后,医院各个科室的医生护士纷纷慷慨解囊,购买爱心山药。一下午的时间,5000斤爱心山药全部售罄。

“我们医院的医生护士都想帮李老汉一把,已经发出倡议,大家都愿意购买爱心山药。”12日,济宁市第一人民医院宣教处主任李兴华联系到了本报记者。13日,李永昌便载着5000斤已打好包的山药来到济宁市第一人民医院。搭好台子,两名医院工作人员自发上阵帮助收钱,更有一

些提前等待的护士们亲自上阵,帮着李永昌他们搬运山药。

“我们来上15袋。”消化内科血液科的护士任丽平拿出了150元钱,第一个买了爱心山药。“我们科室的人一听到这个消息,都感觉这个家庭很让人心疼,想着尽一份自己的微薄之力,每个在班的人都要了一袋。”任丽平说。乳甲外科、胃肠外科、心内科……随后,一拨又一拨的“白衣天使”纷纷而来,这个科100斤,那个科500斤,要的最多的是麻醉手术室的医护人员,一共要了1000多斤。不到三个小时,5000斤爱心山药全部卖完了。

“感谢这些白衣天使,感谢这些

好心人,孩子的病如果能治好,将来一定会告诉他,这些好心的叔叔阿姨是怎样帮助他的。”当医院负责人将这10000元钱交到李永昌手中的时候,他激动地说。

“我们专门向医院各个科室发出了购买爱心山药的倡议,大家得知这个消息后,都自发前来购买,这也体现了医护人员的一份社会责任感。”济宁市第一人民医院工会副主席宋雷告诉记者,看到这个仅18个月的幼小的生命陷入困境,每个人都很难过。作为救死扶伤的白衣天使们,更应该去救助这个可爱的生命。“希望我们的做法,能令更多的爱心人士参与进来。”

没有这些山药,也会献出爱心

“不论山药贵贱,我们科里每个医护人员都要献份爱心,即使没有这些山药,一样也要献出爱心……”13日下午3点多,雨下得正急,心内科主任苗俊东查完房后,就带着科里的几名工作人员赶到“爱心山药”的售卖现场。“很多同事都从报纸上了解了小世博的遭遇,看到医院的爱心倡议后,更是踊跃参与,科里也拿出350元钱,为每位职工购买了一份。”

麻醉手术部103份、ICU一区71份、儿科重症监护50份……现场做义工的济宁市第一人民医院团委的工作人员帮着李老汉做记录、收钱,售卖现场也围满

了“白衣天使”。“孩子才2岁多,正是调皮可爱的时候,我们社会上的爱心人士一定要支持,挽救这个幼小的生命。”麻醉手术部的李主任说,下午一上班,科里的年轻人主动担当起会计,每人拿出了10元钱,科室的103位工作人员人人都献出了一份爱心。

下午3点多,雨依然下个不停,前来购买“爱心山药”的医护人员依然络绎不绝,仅1个小时的时间,餐厅内存放的5000斤山药就销售了大半。“等这5000斤山药售完,老汉又能给孙子凑1万元的医药费,小世博的病也就有希望了。”看着手里渐渐增多的一沓钞票,团委书记欣慰地说。

退休老人、保洁员也踊跃购买

在“爱心山药”售卖现场,各科室你五十斤我一百斤,堆积如山的山药很快售出大半。为了尽快让李老汉售完赶回家,临床服务部的工作人员张慧买完山药后,还不住地给几个大的科室打电话联系,并提醒他们带些箱子和小推车过来,尽量多买些。

“我们麻醉手术部的要107份,袋子破了也没关系,我们用小推车带走……”团委的工作人员仔细清点完数量后,又协助麻醉手术部的几名工作人员放到门口的小推车里。这期间

雨一直下个不停,因为门口有些积水,现场购买爱心山药的保洁员和退休老人看到后,都主动上前帮忙,并帮着购买较多的科室找推车和纸箱,场面十分温馨。

“我家里也有孙子,两三岁正是孩子调皮的年龄,谁看到都会心疼。我骑电动车回家,也带不多,买上4份算是献份爱心吧。”医院的一位保洁员说。在售卖现场,除了可爱的白衣天使们,一些离退休老人看到爱心倡议后,也主动加入,有些因为没带钱,折回家又赶来购买。